



下载品质滨州  
欣赏优秀作文

## 张学良故居参观记

经开区一中八年级十五班 赵子涵

爱国将领张学良，父亲是北洋军阀之一的张作霖，在当时的东北可是一手遮天的大人物。

张学良故居，坐落于沈阳市和平区长江街46号，旁边是张学良第二个妻子赵一荻的故居，而张学良本人的雕像位于沈阳市市中心的位置。

张学良故居是一个大院，前后距离很长，前面是一栋十分复古的楼。楼高37米，内有三层。从一楼看起，一个大走廊，墙壁上镶嵌着从法国空运来的瓷砖，一边是政务委员办公室，很多决议都在这里产生；另一边，则是举世闻名的老虎厅，因为沙发两边有两只汤玉麟送的东北虎标本。

来到二楼，有很多张学良晚年生活的照片和生活用品。而三楼大多都是些书法作品，大约有二十多幅。纵观整个大楼，如此复古的建筑竟能百年不倒，仍然屹立在沈阳，很难不让人惊叹。大楼四周有很多绿

植花草和一座假山，据说这是张学良亲自设计的，他说“可以在关键时刻起防御作用”。

往回走，楼的前面是一个院子，四面房间虽小，但每一个房间都有自己的用途，有卧室，书房等。每个房间都有一些蜡像，生动的蜡像展示着张学良工作时的样子。房间虽小，但所放置的书籍工具却很多。他也十分注重修养，炕上有全套的茶具用品。

张学良戎马一生，传奇很多，最著名的当属“西安事变”兵谏蒋介石。虽然他属于国民党，他的父亲还是军阀之一，但他胸怀中国，值得肯定。

沈阳曾经被日本人用炮火轰击过，而张学良故居却完好无损，和沈阳故宫一样，这足以说明他的地位之高。

环顾一周后，我再次来到正门，庄重地注视张学良故居，留下一张完整的照片。

(指导教师 蔡银环)

## 上海地标 建筑杰作

经开区一中八年级十四班 赵丽君

上海环球金融中心大厦是位于中国上海市陆家嘴金融贸易区的摩天大楼，它是一座集商务、办公、酒店、商业、娱乐、观光、会展等多种功能于一体的超高层建筑，是目前中国第三高楼。

它占地面积14400平方米，总建筑面积约31600平方米，开始外观设计为正方形“风洞”，但后来改为现在的倒梯形设计，整座大楼展现了简洁优雅的美学风格。建筑主体高达492米，是普通居民住房的几十倍，共有地上101层，地下3层，其中第一百层被称为“观景天阁”，这是一个长约55米的悬空观光走廊，来了之后真可以说是“不敢高声语，恐惊天上人”。

上海环球金融中心大厦原定于1995年动工，但在亚洲金融风暴期间被迫停工，经过重新规划调整，大厦于2008年8月正式竣工。它是以日本的森大厦株式会社为中心，联合日本、美国等国家的40多家企业投资兴建的项目，总投资额超过1050亿日元。

(逾10亿美元)。

2008年，上海环球金融中心被世界高层建筑与都市人居学会评为“年度最佳高层建筑”；2018年，获得世界高层建筑与都市人居学会颁发的“第16届全球高层建筑奖之十年特别奖”。因其独特的设计和卓越的建筑成就，还获得了“国家科技进步二等奖”“中国钢结构协会科学技术奖”以及“詹天佑奖”等。

综上所述，上海环球金融中心大厦不仅是上海的一个标志性建筑，也是一个融合了现代科技和传统美学元素的摩天大楼，它的设计和功能都体现了上海作为国际金融中心的地位。

(指导教师 蔡银环)

## 漫画老师

开发区一中五年级 张于洋

人们说老师如园丁、蜜蜂、蜡烛、引路人、人生中的第二位母亲……而我也非常幸运地遇到了我人生中最重要的一位引路人——孙老师。

孙老师有着墨黑的头发，戴着一副圆框眼镜，显得非常博学。她经常穿裙子，让她变得更加美丽。

孙老师有两个特点：她非常敬业，也非常关爱学生。

我上二年级的时候，有一次，孙老师对我们进行了一次语文小测验，在测试时，我们班的小李同学一阵难受，吐在了教室里。孙老

师见状，赶忙走上前，问他：“怎么了？你没事吧？怎么吐了？要不要我跟你家长说？”小李说没事。孙老师拿起拖把，将小李吐的东西拖干净后，又将自己的麦片泡上给他喝，不一会儿，小李舒服多了。

孙老师也很敬业。她会努力将每一节课都上得生动有趣。在学《将相和》时，她通过角色扮演的方式重现了《负荆请罪》的故事。她上公开课也是一丝不苟，四年级上学期她讲《爬山虎的脚》时，搜集了资料来讲述爬山虎是如何上墙的。非常有趣。

“随风潜入夜润物细无声”，在孙老师春风化雨般的谆谆教导下，使我慢慢成长。孙老师，您的爱，像春雨，一点一滴，洒在我们的心扉上，滋润着我们的心灵。

教师评语：小作者围绕自己的语文老师从外貌、敬业、关爱学生方面展开描写，结合真实实例，语句朴实，字字充斥着对孙老师的感激之情，你是一位懂得感恩的好孩子。语文教育就是不仅仅提高学生的语文素养，更要起到语文人的效果。

(指导教师:孙甜甜)

## 我的“漫画”老师

古井小学五年级一班 于钰婷

教过我的老师像星星一样多，有严厉的；有温柔的；有和蔼的……但今天我要用文字“画”出我们的班主任——马老师。

马老师身材中等，清秀的圆脸上嵌着一双炯炯有神的大眼睛，像两颗闪闪发亮的黑宝石，格外引人注目。我们的马老师就像一个表情包，时时刻刻变化着，上一秒还和风细雨，下一秒就变成雷鸣狮吼。但你别看马老师凶巴巴的样子，她在给我们讲课时慈祥得像一位母亲。我们班的同学无论考了当少分，只要有进步，都

会受到马老师的表扬，这会让我们有学习的动力。

我们的马老师对上课走神的同学特别有办法。如我所说的表情包一样，一会儿和颜悦色，一会儿眉头紧皱。有一次我们在认真听课，老师在绘声绘色的讲课，妙趣横生，笑声不断，快下课时，有些不安分的人开始行动，有的专注力严重下降了。总之，有一部分同学已下线，马老师发现了这些问题，她并没有大发雷霆，而是用她锐利的眼神一扫而过，那些同学立马认真起来。下一节课的时候，马老师又回到了那和蔼可亲的表情。

我们最喜欢马老师

读的文章了，她读的文章总是那么有感情，我们都爱模仿马老师读课文，读到优美的地方，学着马老师面带微笑，读得清脆、悦耳，读到伤心处也紧锁着眉头，声音低沉，心情凝重……

我很喜欢马老师，更多的是感谢我的马老师，她是我的良师益友，感谢她风风雨雨已陪了我四年多了。

马老师，感恩遇到您！

教师评语：语句优美，描写生动，结构完整，段落清晰，能通过外貌描写和典型事例描写突出老师的特点，写的不错！

(指导教师:马迎秀)

## 我有一个想法

古井小学三年级一班 殷若溪

“保护环境，人人有责”，我们每个人都应该爱护环境。

在我们身边却经常有人随地乱扔垃圾：在放学的路上，有的同学买完东西，随手就把包装袋丢在地上，然后若无其事地离开；还有的同学把吃完的果皮，口香糖随口吐在地上。尽管垃圾桶近在咫尺、只是举手之劳，可他们把垃圾桶当

成摆设。这种行为，不仅破坏了环境，而且还让他们养成了一种坏习惯。

环境清洁靠大家，垃圾随手一扔，自己方便了，但是却给清洁工增加了工作量，我们的环境也被污染了。

为了避免乱扔垃圾，污染环境，我有一个想法：建议大家外出时，随身携带一个垃圾袋，把垃圾放入垃圾袋中，也不会污染环境；

如果有人乱扔垃圾，要上前劝阻；见到垃圾，要及时捡起丢进垃圾桶。

希望每个人都有保护环境意识，保护环境，不乱扔垃圾，每个人都是一名环保小卫士。

教师点评：本文针对乱扔垃圾的现象，提出自己的建议。语句通顺，分段合理，中心突出。

(指导教师:刘延忠)

